Llenb: oco3HaHWe BbIroA 1 NepcrnexkTns I'IpOd)ECCMOHafIbHOFO Pa3BUTUA 6biBLIEro BOEHHOCAYXallero B

YCNOBUSIX PbIHOYHOM SKOHOMUKM.

1) YyacTHuKM genatca Ha 2-3 rpynnbl. Kaxkgas rpynna Bbibupaer npodeccuio U3 Yyncia npegiaraembix B
X0A,e 3HAaKOMCTBA C MHPOPMaLMOHHBIMM Npodeccnorpammamu (npopeccus foMKHA 6biTb U3 YMcaa
BOCTPebOBaHHbIX HA COBPEMEHHOM PbIHKe Tpyaa r. MOCKBbI, Hanpumep, MeHegxep U T1.4.). Janee
KakaoM rpynne Aaetca 3ajaHue npea-cTaBuTb ceba B Hel, CBOM BO3MOXKHOCTM, YCN0OBUA paboTbl,
TPYZAOBOM KONNEKTUB, Nep-CNeKTUBbI, BbITOAbI U T.4,

2) Mocne TOro, Kak BCce NPeLCTaBUAM cebe KTO, KeM, TAe U KaK TPYAMUTCA, y4acT-HMKaM npeaaaraerca
npuMAayMaTb U yKasaTb: Kakue notpebHocTn (pusnyeckme, B 6€30-nacHOCTH, COUMANBHDIE,
3ronCcTUYECcKnEe, CaMoaKTyaM3aumnm) KarKablii YH4aCTHUK MO-YKET YA0BEeTBOPUTb B BbIOPAHHOM
npodeccumn?

Tabnvua Ana 3anonHeHUa B NpoLecce Urpbl M. B MpuaoxKeHum 2.
MoTpebHOoCTb:

— Kakum cnocobom yaosneTsopseTca?

— B pamMmkKax ¢yHKLMOHana npodeccumn nam no cobcTBeHHOM MHULMATMBE?

3) Kaxkaana rpynna npoBoAuUT Npe3eHTaLuto BbibpaHHOM npodeccumn, nepedmcnnn Te Bbirofpbl, KOTopble
OHa MOXeT npeaocTaBuTb. CUCTEMA OLLEHUBAHUA CAeaytoLwasn:

dusnyeckne notTpebHOCTM — yA0BNETBOPEHME KaxKA0M oueHnBaeTca B 1 6an.
MNoTpebHoCTN B 6esonacHocTn = +2 6anna. .

CoumanbHble notTpebHocTu = +3 banna.

dronctuyeckme notTpebHocTn = + 4 6anna.

MoTpebHOCTM B camoakTyanmsauum = + 5 6annos.

NInyHas nHmMumaTtmnea = + 2 banna.

MpuHATME Ha ceba OTBETCTBEHHOCTU 33 NPEANPUHATYIO MHULMATUBY = +2 Banna.
HeymeHune A0Ka3aTb peanbHOCTb M PEaIMCTUYHOCTb 3aMblc/ioB = — 2 Banna.
HecooTBeTcTBUE INYHBIX MHULMATUB LEeNAM OpraHusaumm = - 3 6anna.

4) NopBeaeHWe UTOrOB UTPbI C NO3ApaBAeHnem nobeguTtenei.



